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Ιερατική Σύναξη και ανακοίνωση διοικητικών 
ανακατατάξεων στη Μητρόπολη Βεροίας
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας

Την Πέμπτη 30 Οκτωβρίου στο Παύλειο Πολιτιστικό Κέντρο 
Βεροίας πραγματοποιήθηκε η μηνιαία Ιερατική Σύναξη της 
Ιεράς Μητροπόλεως Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας.

Στην αρχή ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Βεροίας, Ναούσης και Καμπανίας κ. 
Παντελεήμων, αναφέρθηκε με πατρικούς λόγους αγάπης στην πρόσφατη εκλογή 
και χειροτονία του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Δομενίκου κ. Αθηναγόρου, ο οποίος 
διακόνησε την Αποστολική Μητρόπολη της Βεροίας επί 30 συναπτά έτη και πλέον 
θα διακονεί την τοπική Εκκλησία ως Βοηθός Επίσκοπος και Καθηγούμενος της 
ιστορικής Ιεράς Μονής Παναγίας Δοβρά.

Ακολούθως, ο Σεβασμιώτατος έκανε γνωστό στους Ιερείς ότι μετά την εκλογή και 
τη χειροτονία του Επισκόπου Δομενίκου κ. Αθηναγόρου, προήγαγε και διόρισε νέο 
Πρωτοσύγκελλο τον Αρχιμ. Δημήτριο Μπακλαγή, νέο Γενικό Αρχιερατικό Επίτροπο 
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τον Αρχιμ. Αρσένιο Χαλδαιόπουλο και νέο Γραμματέα της Μητροπόλεως και του 
Μητροπολιτικού Συμβουλίου τον Αρχιμ. Παντελεήμονα Παπαεμμανουήλ.

Στη συνέχεια ο Ποιμενάρχης κ. Παντελεήμων ανακοίνωσε αλλαγές και διορισμούς 
νέων Αρχιερατικών Επιτρόπων σε πέντε Αρχιερατικές Περιφέρειες της 
Μητροπόλεως. Στην Αρχιερατική Περιφέρεια Αποστόλου Παύλου διορίστηκε ο 
Αρχιμ. Παύλος Σταματάς, στην Αρχιερατική Περιφέρεια Αντιγονιδών ο Αρχιμ. 
Παντελεήμων Παπαεμμανουήλ, στην Αρχιερατική Περιφέρεια Ειρηνουπόλεως ο 
Αρχιμ. Παύλος Παπαδόπουλος, στην Αρχιερατική Περιφέρεια Μελίκης ο Αρχιμ. 
Πρόδρομος Γκιρτζαλιώτης και στην Αρχιερατική Περιφέρεια Πλατέος, υπεύθυνος ο 
Αρχιδιάκονος Κοσμάς Καραγιάννης.

Ακόμη, ο Σεβασμιώτατος ανακοίνωσε ότι μετά τη χθεσινή συνέλευση των 
Συμβουλίων του Ιερού Προσκυνήματος και του Σωματείου «Παναγία Σουμελά» 
εξελέγη και διορίστηκε Καθηγούμενος της Ιεράς Μονής Παναγίας Σουμελά Βερμίου 
ο Αρχιμ. Παντελεήμων Παπαεμμανουήλ.

Στο τέλος ο σεπτός Ποιμενάρχης προσέφερε ένα αρχιερατικό εγκόλπιο στον 
Θεοφιλέστατο Επίσκοπο Δομενίκου κ. Αθηναγόρα, ενώ ο νέος Πρωτοσύγκελλος της 
Ιεράς μας Μητροπόλεως Αρχιμ. Δημήτριος Μπακλαγής ενημέρωσε τους Ιερείς για 
διοικητικά και οργανωτικά θέματα.
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